LC 26 : Conversion réciproque
d’énergie electrique en énergie
chimigque

Prérequis : Thermodynamique et cinétique de I'oxydo-réduction




Exemple introductif : pile Daniell

La pile Daniell

lampe allumee

Une demi-réaction redox a chaque électrode :
Cuivre production d'un courant

Zing

— Dans quel sens les électrons traversent-ils la
lampe ?




Décharge de la pile




Décharge de la pile

B Upite = Uy — 11
P > IC) /j/ R Up = Ri
Jr = Ri




Décharge de la pile : interpréetations

Upfg,ge = Uy — 11 Avec Up=AEN — y



Décharge de la pile : interpréetations
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Décharge de la pile : interpréetations
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Décharge de la pile : interpréetations
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Décharge de la pile : interpréetations
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Décharge de la pile : interpréetations
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Décharge de la pile : interpréetations
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Electrolyse
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Electrolyse
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Electrolyse
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Electrozingage

+
Fe(s) Zn(s) .
ﬁ '_‘ Courant continu
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NH,Cl
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